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1. SVARSTYTA: Ką nuveikė SARK?
NUTARTA:
Paskambinta į savivaldybę dėl stotelės, reikia parašyti laišką į savivaldybę. (Reikia, kad Roberta pakordinuotų šį reikalą)
2. SVARSTYTA:  Erasmusai 
NUTARTA:. 
Preitais metais labiau buvo orientuota į SA auditoriją. Šiemet reikėtų pakeisti, kad būtų plačiau t.y visiems AGAI studentams. Konferencijos tipą palikti tokį patį „Kitokie pasikalbėjimai“. Konferenciją daryti vasario pradžioje/pabaigoje.  Prieš atrankas į Erasmus. Alanas susižinos tikslias datas kada prasideda ir pasibaigia registracijos ir tada konferenciją derinti prieš prieš atranką. Taip pat konferencijos metu daryti live transliaciją.
	Erasmusu istorijas kelti atitinkamą laiką prieš konferenciją, kad tai būtų mini-reklama renginiui. Idėja buvo jų istorijas paleisti video formatu kaip „Celebrities answering google questions“  Video trukmė turėtų būti 2-3min. 
3. SVARSTYTA: AGAI kalėdos.
NUTARTA: 
Darome AGAI SA kalėdinę vakaronę. (AGAI SA Patalpose), taip pat keičiames dovanomis – dovanos kaina 5eur. Trauksime žmones kitą susirinkimą (t.y 2018.12.06 Ketvirtadienis). Kalėdines vakarones preliminari data gruodžio 20d. Taip pat darom suneštines kaip preitais metais. 
	Kalėdinis protmūšis turėtų vykti. Preliminari data Gruodžio 17-18d. Protmūšis visiems studentams taip pat pakviesti ir administraciją. Vieta būtų gerai, kad būtų Saulėtėkį (Būtų super jei būtų centrinuose rūmuose). Vienas turas protmūšio turi būti kalėdinis turas. 
Pagrindinė organizatorė – Urtė. Iki gruodžio 3d susiburs sau darbo grupę, visas protmūšis turi būti suotganizuotas iki gruodžio 15d.  Iki gruodžio 3d. vakaro turi pateikti rinkodarai ko reikia protmūšiui. 
Sveikiname dėstytojus, adiministraciją ir kitas SA F. Idėja – gražiai supakuoti imbieriniai sausainiai su palinkėjimu. Sausainius pasistengs suorganizuoti rinkodara iki gruodžio 10. Visus sveikiname gruodžio 19d.  Taip pat nepamiršti išsiuntinėti laiškus remėjams. 

4. SVARSTYTA: Renginių komitetas
NUTARTA:  Suburti renginių komitetą, kurie būtų atsakingi už renginių planavimą ir organizavimą. Iki gruodžio 6d, turi susibėgti valdyba ir aptarti kaip turi veikti ir už ką atsakingas naujas komitetas. 

5. SVARSTYTA: Rinkodara	
NUTARTA:
Iki gruodžio 3d susižiūrėti ko reikėdavo renginiam, kad žinoti kokio rėmimo mums preliminariai reikia kitiems metams. Iki gruodžio 6d surašyti laiškus remėjams su pasiūlymais mus remti. 
6. SVARSTYTA: Paskaita su dėstytoją. 
NUTARTA: Antradienį 18h Saulėtėkį mums paskaita su R.Albrektiene. Paskaitos tema: „O jei aš gyvenčiau savo svajonių gyvenimą?“ (Praktinė paskaita apie svajones, tikslus ir rezultatus. Šioje paskaitoje pasakoju,  (per asmeninę patirtį, per savo išbandytus būdus, metodus) kaip gimsta svajonės, kaip susikurti tikslus ir kaip pasiekti rezultatų, į ką reikia atkreipti dėmesį, kai nori ko nors pasiekti. Ši paskaita yra praktinė, studentai turės atlikti įvairias užduotis.
Pasistengti sukviesti kuo daugiau SA narių. 


 

image1.png
ANTANO GUSTAICIO AVIACLIOS INSTITUTE




