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DALYVAUJA. 1 priedas.

VALDYBA:
· Kovo 2 d. 11 h LSS rinkiminė konferencija, Ševčenkos g. 31;
· Iki vasario 26 d. bus atsiųsta akreditavimo medžiaga. Kovo 4 d. Saulėteky vyks paskaita iš akademinės pusės, kovo 6 d. tokia pat paskaita vyks centre. Kovo 7 d. akreditavimo laikymas Saulėteky. Truputį vėliau vyks paskaitos bei akreditavimas iš socialinės pusės. Abu laikymus paprasti nariai turi išlaikyti ne mažiau nei 70%, o koordinatoriai ne mažiau 80%;
· Kovo 14 d. KIF‘ų rinkiminė;
· Reikia pagalvot, kam galima skirti 2%, gali būt universitetui ar atskirai fakultetams, pavyzdžiui: architektai skundžiasi, kad daug išleidžia ant priemonių, galima jiems padėt arba sutvarkyt automobilių aikšteles (jei turit idėjų, kur dar galima panaudot 2%, iki vasario 26 d. parašykit Seniūnui).
TARYBA:
· Dekanas nupirks stalo tenisą bei stalo futbolą;
· Pristatytas dėstytojų kokybės vertinimas: vadybininkams bus atnaujinta programa, kurią naudoja pas Batarlienę, dėstytojams, dėl kurių buvo nusiskundimų (Juškienė, Krapavickaitė, Dapkūnaitė, Šostak) etatai jau paskirstyti, todėl šiais metais jų negali sumažint. Kitais metais bandys tvarkyti šitą reikalą;
· Vadybininkams greitu metu gali būti panaikintos specializacijos. 




SARK:
· Pradėtos formuoti darbo grupės dėl barako seniūnų modelio tvarkos.
VICE:
· [bookmark: _GoBack]Gabrielei reikia susidaryt tikslų jos darbų planą.
· Balandžio 2 d. seniūnai privalo dalyvauti mūsų ataskaitinėj. Todėl priminkit savo grupės seniūnams tai, jeigu jie negali, priminkit, kad deleguotų kitą atstovą iš grupės;
· Kas buvo kuratoriais, parašykit Gabrielei savo atsiliepimus (gal kažkas buvo sunku, gal netiko mokymų modelis ar pan.).  Pirmakursiai, taip pat, gali parašyt atsiliepimus apie kuratorius (ką jie ne taip darė, ko trūko, kas patiko).
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